YPOK MaTeMaTUKU




[leBu3 ypoka

Mbl cmoXKem,
Mbl Cymeem,
Y Hac nonyymrtca |
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68, 98, 38, 58, 28, 78






Pelwuuntel!ll

34+1=
42 + 5 =
54 + 3 =
72 + 2 =
45 + 4 =




[lpoBepbTe!!!

34+1=35
42 + 5 =47
54 +3 =57
72+2 =74
45 + 4 =49




Hangute nUWHUX Nnpumep?

40 + 7
60+9
80 +4
90 + 2
36+ 3




Hangute nUWHUX Nnpumep?

40 + 7
60+9
80 +4
90 + 2
36+ 3




Tema ypoka:

[Topa3psaagHoe crnoxeHue
ABY3Ha4YHbIX Yucen c

35+ 2




Yto 8 3HaKO? “YT0 A X0ouy
y3HaTh?




Pa3noxu 4yncno Ha paspagHble
charaemble.

37 =30+7
45 =40+5

23 =20+3

717 =70+7

91 =90+1
80 =80+0




LNOREHNE U BhlunTaHne

30+ 6 =36
36-30=6
36-6=30

36+2=(30+6)+2=30+8=38



PeLwin npnmepsi:

43 +1 = 34 + 4 =
23 +3 = 41 +5=
67 +2 =




lpoBepb HesHauky!

43+1=44 34+4=38
23+3=26  41+5=46
67 + 2 = 68



[1poBepb!

43+1=44 34+4=38
23+3=26 41+5=46
67 +2 = 69



Pewy npuMmenbhl

13+ 6= 42 + 6 =
81+5-= 3+24=
53+ 1= 5+ 30-=




Sazaua

[lane 45 neT, a cbiHY 5 neT. Ha cKonbKo

reT nana crtapuwe c-'w=? i
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@ @ | A 8CE noHan u cnpasuncs
| € 304aHUAMM.

‘T

4 BCE noHan, Ho 6erno
TPYAHO BLINONHATHL
3a4aHUA.

Y meHa He Bce
NoNy4YUnocs.
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¥ Npogomxute dpasy:

« CerogHs Ha ypoke a y3Han ...

» CerogHsa Ha ypoke MHe -

N

NnoHpasunocb BonblLUe BCErO ... 2‘: "
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 [Ina MeHsa TpyAHbIM ObINO .
qf‘




